
Új navigátorral a bajnoki címért 
 

Az idei rallybajnokságban Ferencz Ramónnal alkot egy párt a 

miskolci Kazár Miklós.  

 

Ferencz Ramón diktálja idén a tempót Kazár Miklósnak. A hó végén 

kezdődő hazai rallybajnokságnak a miskolci pilóta új navigátorral vág 

neki. Az elmúlt esztendőkben Ramón komoly tapasztalatot szerzett, 

amit az új csapatában szeretne hosszú távon kamatoztatni. Egerben és 

a többi futamon is az abszolút elsőségért szállnak harcba, végig 

versenyben akarnak lenni a bajnoki címért.  

- Erre az esztendőre egyáltalán nem volt biztosítva, hogy bárki 

mellett teljes idényt tudjak menni – tekintett vissza az 

előzményekre Ferencz Ramón. – Miki megkeresett, vázolta az 

elképzeléseket, nekem pedig megtetszettek a tervek. Ráadásul 

nem az ismeretlenbe ugrok bele, hiszen két esztendeje jó 

barátság köt a miskolci pilótához. Nyilván a közös szakmai 

munka már egészen más lesz. Komoly elvárások lesznek velem 

szemben is, aminek igyekszem maximálisan megfelelni. Ez egy 

komoly csapat, ahol mindenkinek ki kell vennie a részét a 

feladatokból, csak így valósíthatjuk meg a legmerészebb 

álmainkat.  

Ez pedig nem más, mint az abszolút bajnoki cím. Ferencz Ramón is 

erről álmodik, most pedig egy olyan csapatba került, amellyel ezt meg 

is valósíthatja. Az elmúlt két idényben is Mistubishiben navigált, de 

2012-ben, egy R4-es fejlesztéssel ellátott három gyémántban 

száguldhat majd Kazár Miklós mellett.  

- A márka ugyanaz, de ez már egy fiatalabb, fejlettebb technikát 

jelent számunkra – folytatta Kazár Miklós új navigátora. – Ebből 

a szempontból Mikit nagyon precíz embernek ismertem meg. 

Rendkívül sokat foglalkozik azzal, hogy a versenyautó 

műszakilag megbízható legyen. Ezt a precizitást szeretném a 

jobb első ülésből kiegészíteni a saját munkámmal. Tökéletesen 

kell dolgoznom ebben az idényben, ez ugyanis elengedhetetlen a 

jó eredményhez. A napokban megkaptam az új „társam” belső 

kamerás felvételeit, amit rövid időn belül igyekszek 

áttanulmányozni. Nyilván a rajtra szeretnénk minél jobban 



összecsiszolódni, erre a márciusi sprintversenyek nagyszerű 

alkalmat kínálnak számunkra.  

Ferencz Ramón szerint roppant kiélezett és szoros rallybajnokságra 

van kilátás. Ahogy tavaly, idén is elképzelhető, hogy egy-egy futam 

végén csak tizedek döntenek a párosok között. Éppen ezért a hibázási 

küszöböt a lehető legkisebbre kell csökkenteni. 

- A versenynaptár ismert előttünk is – tette hozzá Ferencz Ramón. 

– A tavalyihoz képest sok újdonság nem lesz, nagyjából tudjuk, 

hogy mire kell számítani. Egerben a hírek szerint egy napra 

összpontosul a viadal. Hosszú lesz, de a lehető legjobban 

felkészülünk a nyitányra. Egy jó rajt ugyanis kellő önbizalmat és 

lendületet adhat a folytatásra nézve. Nagyon optimistán és 

eltökélten várom a versenyeket, mert egy profi csapattal 

dolgozhatok együtt, mindig is erre vágytam. Külön imponáló 

számomra Kazár Miklós látványosan felfelé ívelő karrierje, ami 

szerintem idén még magasabbra kúszhat. Örülök, hogy ennek 

már én is részese lehetet.    

 

 


